



最任性搭配——宽松上衣+垂坠感半身裙

自打GUCCI的拖鞋走红以来,除了不少品牌纷纷效仿推出了各式各样的时髦皮拖鞋之外,一众时尚ICON们也开始为了一双鞋子去进行一整身的搭配。休闲感十足的拖鞋却搭配上了略带正式感皮料材质,似乎用普通的搭配思路确实无法HOLD住全场,唯有出其不意。于是乎宽松上衣与垂坠感半身裙的混搭模式氤氲而生,也借着拖鞋的走红在时尚圈里大红大紫了起来。

这样看似随性搭配方式,说来其实也并不简单。倘若你穿搭出错,即便“腿长两米”,也可能立马看起来像一张四四方方的“麻将牌”。这其中最重要的关键除了上衣与裙子的长度比例之外,上衣的宽松度同样是女孩们需要注意的。对于那些没有明显身高优势的女孩们而言,不妨尝试一下略带一些宽松感但绝对不能被称之为廓形剪裁的上衣,再搭配上及膝的垂坠感半身裙,绝对让你玩转街拍摄影师的摄像头。那些想要尝试过膝款甚至是九分款半身裙的女孩们切记要注意上衣的长度,尽量选择短款的上衣,拉长下身的视觉比例。但请记住,只是拉长视觉比例,并不能帮你真正拉长下身,腿长不够就请放弃。既然以剪裁为整套搭配最为吸睛的地方,那么颜色方面就尽量从简,加入一些金属色元素或是刺绣的拼接,是一个不错的选择。



最减龄搭配——毛衣连衣裙+运动鞋

极简的风潮在纷纷扰扰的时尚圈里始终占据了一席之地,或许是当人们看多了那些花里胡哨的各种设计之后,那些最为简单却又质朴的东西反而成为了最吸引人眼球的。针织的毛衣连衣裙借着“冷淡风”的热潮,在这个秋冬依旧大行其道,与春夏时候的全面纯色连衣裙一样,没有过多的设计,至多在细节上加入了充满设计气息的元素,搭配上一双小白鞋,给人一种“淡妆浓抹总相宜”的感觉。只不过,这种看似简单的连衣裙要将它穿出“范儿”来,对于女孩们的身材要求可谓是极高的,不能矮也不能胖,只有扁平身材的高个子才能够完美驾驭。不要问为什么,试试就知道了,这就是淘宝的模特图与买家秀之间的差距。

倘若,你的身材略有欠缺,却依旧想尝试毛衣连衣裙与运动鞋这样休闲感十足的混搭方式,那不妨选择一些比较宽松,然后搭配了印花或是拼色元素的迷你连衣裙。这样不仅可以修饰一下你的身材比例,而且抛开了“冷淡风”的帽子,打造出了一种青春无敌的活泼之感。

